



Памятная дата - 30 лет со дня завершения вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана



Руководитель следственного управления СКР по Чеченской Республике генерал-лейтенант юстиции Виталий Волков тепло и сердечно поздравил работника отдела материально-технического обеспечения следственного управления Молди Атабаева с памятной датой.

Молди Атабаева призвали на срочную военную службу в 1986 году. Два года службы он проходил в отдельной роте обеспечения десантно-штурмовой бригады (ДШБ) ограниченного контингента советских войск в Афганистане.

В Афганистане от своевременного обеспечения воинских подразделений боеприпасами зависели жизни наших солдат и поэтому нападения душманов на военные транспортные колонны происходили периодически.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

По дороге из Кабула в Джелалабад на военную транспортную колонну, в которой Молди Атабаев был за рулем армейского «Камаза» напали душманы. Во время боестолкновения его и нескольких товарищей ранили, но удалось отбить нападение, и выполняя поставленную боевую задачу доставить груз в расположение воинского подразделения.

За проявленное мужество старшина Молди Атабаев был награжден медалью «За Отвагу».

Сегодня мы говорим всем воинам-интернационалистам спасибо за ваш боевой подвиг, и за нынешний созидательный труд!

Изображения



16 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1300952>